VERDADE

AUTOR DR. BRIAN WOOD

:ošąsoilqA

Já que Deus deseja relacionamento tão próximo connosco, faz sentido que pensemos sobre quem Ele é. Aqui estão algumas das Suas características e promessas para meditar:

- Deus é omnisciente (conhecedor de tudo)
- Deus é omnipresente (presente em todo lugar ao mesmo tempo)
- Deus é omnipotente (todo-poderoso)
- Ele promete em nunca nos deixar ou nos abandonar.

Deuteronómio 31:6 Sejam fortes e corajosos. Não tenham medo nem fiquem apavorados por causa delas, pois o Senhor, o seu Deus, vai com vocês; nunca os deixará, nunca os abandonará."

1 Pedro 5:7 Lancem sobre ele toda a sua ansiedade, porque ele tem cuidado de vocês.

Salmos 145:18 O Senhor está perto de todos os que o invocam, de todos os que o invocam com sinceridade.

Agradeça a Ele por aquilo que Ele é e esse relacionamento maravilhoso que você pode ter agora com Ele.

D. Questões para Discussão

- 1. Como isso te faz sentir quando Jesus te chama seu amigo?
- 2. Quais são algumas maneiras que você pode alimentar essa
- amizade?
 3. Como um cristão, como isso te faz sentir ser chamado noiva de Cristo? Como isso reflete o amor de Deus fundo e

o9 əp 6S

- relacionamento especial que Ele deseja com crentes. $4.\,$ Quais são as coisas novas que você aprendeu acerca do
- carácter de Deus?

Contents

B. As Mentiras Contra a Verdade
A. O plano Maravilhoso de Deus para nossas vidas
Lição Cinco: Deus Trabalha Tudo Junto Para o Seu Bem 25
H. Questões para Discussão
G. Conclusão / Aplicação
F. As Mentiras contra a Verdade
E. Versículos Para Meditar
D. Porque é Importante Crermos Nessas Verdades?
C. lesus Nos Amal
B. Deus está do Nosso Lado
A. Deus é Bom
Lição Quatro: Deus Está Para Você
E. Questões para Discussão
D. Conclusão / Aplicação
C. As Mentiras Contra a Verdade
B. Versículos para Meditar
A. Evidência
2] Lição 3: Como Podemos Saber que a Bíblia é Verdadeira?
G. Questões para Discussão
F. Conclusão / Aplicação
E. As Mentiras contra A Verdade13
D. Como Podemos Obter Mais Fé?
C. Como Podemos Ter Esperança?
B. Como Sabemos a Diferença Entre Verdade e Mentira?
A. Verdades Falsas
01 Nerdade Vemada Palavra de Deus
F. Questões para Discussão
E. Conclusão / Aplicação
D. Satanás Quer Mantê-lo Longe da Verdade
C. Crer na Verdade Significa Colocá-la em Acção
B. Somos Livres para Viver para Jesus
A. Somos Libertos do Castigo
č A – mU ošpij
Z

09 əp z

Nós somos a Noiva, vestida de linho fino, brilhante e puro.

Aqui na terra, nós, como Cristãos, nos estamos a preparar para a chegada do Noivo. Quando Ele chegar, todos iremos à "ceia das bodas do Cordeiro".

Porque temos este relacionamento especial com Deus, nos é dito para "nos alegrarmos, exultarmos e dar-Lhe glória."

- Não somos estranhos para Deus
- Não estamos longe do Senhor
- Nós somos abençoados
- Nós somos os convidados para a celebração da ceia das bodas do Cordeiro.

Deus quer que estejamos perto Dele.

Tiago 4: 8, "Aproximem-se de Deus, e ele se aproximará de vocês."

Deus nos criou para que pudéssemos ter um relacionamento íntimo com Ele.

C. Conclusão e Aplicação

Conclusão

Os três relacionamentos mais importantes que temos como seres humanos são amizade, casamento e o de um filho com os seus pais. Esses também são os três relacionamentos mais íntimos que temos. Deus usa todos os três. A amizade, o casamento e a paternidade nos mostram como é íntimo e importante o nosso relacionamento com Ele.

Ele nos ama como um amigo e como um marido. Precisamos entender que o Cristianismo é ter um amor sincero por Deus.

C. Conclusão/Aplicação	27
D. Questões para Discussão	27
Lição 6: Deus Está Connosco	27
A. A Promessa de Deus	27
B. Jesus Vive em Nós	28
C. O Espírito Santo Vive em Nós.	28
D. Deus o Pai Habita Em Nós	29
E. Inseparável	29
F. As Mentiras contra a Verdade	29
G. Conclusão/ Aplicação	30
H. Questões para Discussão	30
Lição Sete: O Céu nos dá Grande Esperança.	30
A. Uma Morada no Céu	31
B. Não há Mais Lágrimas, Apenas Alegria	31
C. Uma Herança Gloriosa	32
D. A Eternidade Com Jesus	32
E. Esperança Para Hoje	33
F. A Esperança dá Perseverança	34
G. As Mentiras contra A Verdade	35
H. Versículos Para Meditar	36
I. Conclusão / Aplicação	38
J. Questões para Discussão	39
Lição 8: Deus Nos Ama Mesmo Agora	39
A. Duas Verdades Reveladas na Palavra de Deus	40
B. As Mentiras contra A Verdade	42
C. Escrituras para Meditar	42
D. Conclusão/ Aplicação	43
E. Questões para Discussão	43
Lição 9: Nós Somos Cidadãos do Céu	44
A. Cidadania	44
B. Mentira Contra a Verdade	45
C. Escrituras para Meditar	45
D. Conclusão/ Aplicação	46
E. Questões para Discussão	46
Lição 10 Assentado Nos Lugares Celestiais	46
A. Que Deus Diz?	46
B. As Mentiras Contra A Verdade	48

Claro, temos um amigo que é infinitamente mais sábio do que nós. Seríamos tolos em não dar ouvidos a tudo o que Ele nos diz para fazer. Na realidade, crescemos na nossa amizade com Jesus quando obedecemos.

Também podemos crescer na nossa amizade com Deus ao obedecer e honrar tudo o que Ele nos disse para fazermos.

Quatro verdades acerca da nossa amizade com Deus:

- Jesus nos escolheu como amigos
- Jesus morreu por nós como amigos.
 Somos chamados a confiar Nele como nosso amigo.
- Iremos permanecer neste relacionamento de amizade por toda a

eternidade.

Apocalipse 21:4 "Ele enxugará dos seus olhos toda lágrima. Não haverá mais morte, nem tristeza, nem choro, nem dor, pois a antiga ordem já passou".

B. Jesus nos Chama de Sua Noiva

A Igreja também é chamada a noiva de Cristo. Isto inclui todos os que têm fé salvadora no Senhor Jesus Cristo.

Apocalipse 19:7-9 Regozijemo-nos! Vamos nos alegrar e dar-lhe glória! Pois chegou a hora do casamento do Cordeiro, e a sua noiva já se aprontou. 8Foi-lhe dado para vestir-se linho fino, brilhante e puro". O linho fino são os atos justos dos santos. 9 E o anjo me disse: "Escreva: Felizes os convidados para o banquete do casamento do Cordeiro!" E acrescentou: "Estas são as palavras verdadeiras de Deus."

Em Apocalipse, Jesus é chamado de Cordeiro. Ele é chamado "o Cordeiro que foi morto desde a fundação do mundo (Apocalipse 13: 8)".

D. Questões para Discussão)9
C. Conclusão e Aplicação	sς
B. Jesus nos Chama de Sua Noiva	ac
A. Jesus Nos Chama de Amigos	
Omixòr4 ofnamenoiselag mU 321 osɔʻ	
E. Questões para Discussão	
D. Conclusão\ Aplicação	ξς
C. As Mentiras contra a Verdade	۶
B. A História que Revela o Amor de Deus Como um Pai	
A. Ora à Deus Como "Nosso Pai"	
o So o Serdade – Deus é o Seu Pal	
D. Questões para Discussão	5 7

C. Conclusão e Aplicação..............

Este é um privilégio incrível!

Jesus disse: Eu os chamo de amigos porque "tudo o que aprendi de meu Pai vos dei a conhecer". Jesus prova esta amizade ao dar a Sua vida por nós.

João 15:13 Ninguém tem maior amor do que aquele que dá a sua vida pelos seus amigos.

Jesus quer que entendamos que Ele entregou a Sua vida na cruz por causa da Sua grande amizade por nós. Este é o supremo sinal de amor - dar a sua vida pelos seus amigos. Este é o evangelho, que Jesus deu Sua vida por nós.

Essa é uma verdade maravilhosa.

Por causa da graça, Jesus, o Criador de todas as coisas e o Rei dos reis, torna-se seu amigo. Jesus, em toda a Sua glória, é um amigo amoroso.

Os amigos querem passar tempo uns com os outros. Em Apocalipse 3:20 lemos, "Eis que estou à porta e bato. Se alguém ouvir a minha voz e abrir a porta, entrarei e cearei com ele, e ele comigo."

Jesus está parado à porta do nosso coração e a bater. Ele nos está a pedir para abrirmos a porta e termos um relacionamento com Ele. Ele diz: "Entrarei em sua casa e comerei com ele." Comer juntos era o sinal de amizade. Era uma forma de duas pessoas se conhecerem uma à outra.

Jesus quer que a sua amizade cresça. Os relacionamentos crescem através de conversas. Ao lermos a Sua palavra, nós O ouvimos falar connosco. Enquanto oramos, falamos com Ele. Devemos fazer isto ao longo do dia. Devemos agradecer-Lhe todo o dia, compartilhar o que estamos a passar, contar-Lhe as nossas deceções e dificuldades. Não estamos a falar como servos, mas a nos relacionarmos com Jesus como um amigo.

Introdução

A verdade é importante e pode ajudar a nossa vida espiritual. As mentiras são perigosas e podem destruir a nossa vida espiritual.

Neste livro, iremos explicar todas as bênçãos que os verdadeiros discípulos de Jesus Cristo recebem! De forma a experimentarmos toda a alegria dessas bênçãos, como crentes, precisamos conhecer a verdade!

Também iremos ver em como acreditar em mentiras rouba ao crente a alegria e muitas outras bênçãos de conhecer Jesus. Em cada lição, iremos ver a verdade. Também iremos ver como Satanás distorceu a verdade com as suas mentiras.

Lição Um - A Verdade vos Libertará

João 8:31-32 ³¹Disse Jesus aos judeus que haviam crido nele: "Se vocês permanecerem firmes na minha palavra, verdadeiramente serão meus discípulos. ³²E conhecerão a verdade, e a verdade os libertará."

Todo aquele que crê e mantém os ensinos de Jesus é verdadeiramente Seu discípulo e cada um foi libertado!

A. Somos Libertos do Castigo

O evangelho de Jesus Cristo nos liberta do castigo de Deus que virá sobre todas as pessoas da terra por causa dos seus pecados.

Mateus 25:31-34 "Quando o Filho do homem vier em sua glória, com todos os anjos, assentar-se-á em seu trono na glória celestial. Todas as nações serão reunidas diante dele, e ele separará umas das outras como o pastor separa as ovelhas dos bodes. E colocará as ovelhas à sua direita e os bodes à sua esquerda. "Então o Rei dirá

- 2. Por que pensas que Jesus nos ensinou a orar a Deus como "Pai Nosso"? Como isso nos ajuda sentir perto Dele como Seus ...
- filhos.

 3. Como o saber que Deus nos ama o tempo todo. Quer Sejamos como menor ou filho velho muda a maneira como vivemos e oramos?

Lição 12: Um Relacionamento Próximo

Na lição passada aprendemos como Deus nos ama como um parente com seu filho – amor incondicional. Esse relacionamento de amor que Deus deseja connosco agora é explicado mais detalhadamente em termos de amizade e casamento.

A. Jesus Mos Chama de Amigos

João 15:15 "Eu os tenho chamado amigos."

Você foi criado por Jesus para ser Seu amigo. Jesus não quer apenas que você leia acerca Dele ou estude acerca de como Ele é. Ele quer que você o conheça e experimente a Sua amizade.

E-nos dito que devemos crer em Jesus como nosso Salvador, que Ele é o nosso Rei e o nosso Deus. Mas Ele deseja que também sejamos Seus amigos. O que significa para Jesus ser nosso amigo? Como vivenciamos a Sua amizade?

Na noite antes de ser traído e levado à cruz, Jesus disse aos Seus discípulos: "Já não vos chamo de servos, mas de amigos."

João 15:15 "Já não os chamo servos, porque o servo não sabe o que o seu senhor faz. Em vez disso, eu os tenho chamado amigos, porque tudo o que ouvi de meu Pai eu lhes tornei conhecido."

aos que estiverem à sua direita: 'Venham, benditos de meu Pai! Recebam como herança o Reino que lhes foi preparado desde a criação do mundo.

Mateus 25:41 "Então ele dirá aos que estiverem à sua esquerda: 'Malditos, apartem-se de mim para o fogo eterno, preparado para o diabo e os seus anjos.'

Deus irá julgar a todos no mundo. Mas aqueles que conhecem a verdade de Jesus Cristo serão libertados desta maldição! Eles estarão livres do fogo eterno preparado para o diabo e os seus anjos. Então, eles serão abençoados e herdarão o reino preparado para eles desde a fundação do mundo.

Se não cremos em Jesus, este castigo nos será dado no fim das nossas vidas. Mas se tivermos fé em Jesus Cristo e no que Ele fez por nós, podemos ser completamente livres deste castigo eterno!

Estas são as boas novas do evangelho. Pela fé em Jesus, somos livres do pecado, livres da maldição, livres da morte, livres do julgamento e livres do inferno.

B. Somos Livres para Viver para Jesus

Agora somos livres para vivermos as nossas vidas para Jesus e obedecer aos Seus mandamentos.

Embora os crentes ainda lutem contra o pecado nas suas vidas, não somos mais escravos do pecado. Através do poder de Cristo, o Seu povo pode ser liberto da escravidão da ganância, imoralidade sexual, orgulho, pornografia, álcool e drogas, comportamento abusivo, egoísmo e qualquer outro pecado.

Em João 8:31-32 Jesus disse, "Se vocês permanecerem firmes na minha palavra, verdadeiramente serão meus discípulos. E conhecerão a verdade, e a verdade vos libertará.

C. As Mentiras contra a Verdade

Mentira: Cristianismo é tudo sobre seres humanos e o que eles podem fazer para Deus.

Verdade: Cristianismo é relacionamento com o Pai. Esse relacionamento de amor com o Pai está disponível para todos na terra porque Jesus morreu na cruz para seus pecados.

Mentira: Você só pode ser aceite se você trabalhar duro o suficiente e tentar do seu melhor para ser bom o suficiente.

Verdade: Tito 3:5-7 não por causa de atos de justiça por nós praticados, mas devido à sua misericórdia, ele nos salvou pelo lavar regenerador e renovador do Espírito Santo, ⁶ que ele derramou sobre nós generosamente, por meio de Jesus Cristo, nosso Salvador. ⁷ Ele o fez a fim de que, justificados por sua graça, nos tornemos seus herdeiros, tendo a esperança da vida eterna.

D. Conclusão/ Aplicação

Conclusão

O amor de Deus é visto na história do filho Pródigo. Todos Crentes caem quer na categoria do filho mais velho ou do filho mais novo, ambos dos quais o Pai ama muito.

Aplicação:

Se Deus é nosso Pai e nos ama tanto assim, então esse conhecimento deve nos transformar como viver, orar e servir. Nós não fazemos coisas para Deus de modo a ganharmos o seu amor.

E. Questões para Discussão

1. Como é que a história do filho pródigo nos mostra o carácter de Deus do amor e perdão incondicional.

C. Crer na Verdade Significa Colocá-la em Acção

Ser seu discípulo é mais do que dizer as palavras certas. Envolve ação! Somente aqueles que obedecem aos Seus ensinos são verdadeiramente Seus discípulos. Quando nos tornamos Cristãos, Deus nos dá o poder de vencermos os pecados que nos mantêm em cativeiro. Agora temos o poder de vencer o pecado.

O conhecimento da verdade é inútil se não for colocado em prática.

Aqueles que são sábios e conhecem a verdade têm a capacidade de colocar essa verdade em ação. Algumas pessoas confessam ser Seus discípulos, mas as suas ações provam que não o são. A prova da sua confissão está na maneira como você vive a sua vida! Por exemplo, a Bíblia diz que saber a verdade o impede de pecar.

Salmo 119:11 Escondi a tua palavra no meu coração para não pecar contra ti.

A verdade da palavra de Deus irá mudar as suas ações quando você permitir que esta entre no seu coração.

É por isso que Jesus disse, "Se vocês permanecerem firmes na minha palavra, verdadeiramente serão meus discípulos."

D. Satanás Quer Mantê-lo Longe da Verdade

Satanás quer que você seja ignorante e não entenda a verdade. Ele quer que você viva escravizado pelo pecado.

Jesus avisou os Seus discípulos de que temos um inimigo que nos quer manter afastados da verdade! Deus chama Satanás de mentiroso e pai da mentira.

João 8:22 "Vocês pertencem ao pai de vocês, o diabo, e querem realizar o desejo dele. Ele foi homicida desde o princípio e não se apegou à verdade, pois não há verdade nele. Quando mente, fala a

Lucas 15:31-32 O irmão mais velho também é amado pelo Pai. O irmão mais velho estava zangado porque o Pai tinha perdoado ao seu irmão mais novo. Ele estava zangado porque o seu Pai lhe fez uma festa que ele não mereceu. Mas Deus lhe disse, 31'Meu filho, você está sempre comigo, e tudo o que tenho é seu. 32Mas nós tínhamos que comemorar e alegrar-nos, porque este seu irmão estava morto e voltou à vida, estava perdido e foi achado'.

Deus ama os Seus filhos e filhas, estejam eles a voltar de uma vida de pecado ou nunca tenham saído do lado do Pai. Então Deus diz ao filho mais velho, tu estás sempre Comigo. Nós estaremos sempre juntos. Ele também diz: "tudo o que tenho é teu." Deus é tão generoso com os Seus filhos.

A Bíblia diz que somos herdeiros de todas as coisas. Somos herdeiros de Deus e co-herdeiros com Cristo.

Romanos 8:17 Se somos filhos, então somos herdeiros; herdeiros de Deus e co-herdeiros com Cristo, se de facto participamos dos seus sofrimentos, para que também participemos da sua glória.

O Pai o ama. Ele é mostrado como aquele que deseja abraçá-lo e darlhe bênçãos. Este é o coração do Pai. Ele não nos ama apenas quando nos voltamos para ele pela primeira vez. Ele nos ama com um amor eterno.

Deus não nos ama apenas quando somos "suficientemente bons." Ele nos ama o tempo todo.

Salmo 103:17 "Mas o amor leal do Senhor, o seu amor eterno está com os que o temem, e a sua justiça com os filhos dos seus filhos."

Deus quer estar perto de nós. Ele não quer que nos afastemos Dele.

Tiago 4: 8 "Aproximem-se de Deus, e ele se aproximará de vocês."

sua própria língua, pois é mentiroso e pai da mentira."

Satanás quer afastá-lo das verdades da Bíblia! Ele não quer que você entenda quem é Jesus. Ele não quer que você entenda o que Jesus fez por si. E ele nunca quer que os crentes entendam todos os benefícios que eles têm em Jesus Cristo.

Aqui estão algumas verdades de Deus com as mentiras opostas de Satanás

Mentira: Você não precisa ler e aprender a Bíblia porque você já

sabe o suficiente. **Verdade**: 2 Timóteo 3:16-17 Toda a Escritura é inspirada por Deus e útil para o ensino, para a repreensão, para a correção e para a instrução na justiça, ¹⁷ para que o homem de Deus seja apto e plenamente preparado para toda boa obra.

Salmos 119:105 A tua palavra é lâmpada que ilumina os meus passos e luz que clareia o meu caminho.

Josué 1:8 Não deixe de falar as palavras deste Livro da Lei e de meditar nelas de dia e de noite, para que você cumpra fielmente tudo o que nele está escrito. Só então os seus caminhos prosperarão e você será bem-sucedido.

Mentira: Você não pode se libertar da escravidão do pecado. Verdade: Gálatas 5:1 Foi para a liberdade que Cristo nos libertou. Portanto, permaneçam firmes e não se deixem submeter novamente a um jugo de escravidão.

João 8:32 "... E conhecerão a verdade, e a verdade os libertará."

2 Coríntios 3:17 "Ora, o Senhor é o Espírito e, onde está o Espírito do Senhor, ali há liberdade."

Mentira: Você não precisa seguir a verdade para ser discípulo de

.susəl

Muitos pastores, em vez de ensinarem acerca de amor e graça, ensinam sobre quanto mais os crentes têm que fazer para agradar a Deus.

Na nossa história bíblica sobre o filho pródigo, vemos que o Pai estava cheio de compaixão. Ele correu para o Seu filho, atirou os Seus braços ao redor dele e o beijou!

Este é o tipo de amor que Deus tem pelos Seus filhos.

Sem fazer nada, exceto voltar para casa (voltar para Deus), o Pai deulhe o melhor manto. Ele colocou um anel no seu dedo e sandálias nos seus pés. Ele celebrou com tantas pessoas quanto pôde. Ele fez uma grande festa para ele. Os anjos se alegram no céu quando um pecador volta para o Pai.

Note o cuidado e o amor do Pai ao dar presentes ao Seu filho. O Seu filho não merecia essas coisas. De facto, o Seu filho viveu uma vida horrível de pecado. Mas ele abandonou os seus pecados e voltou para o seu Pai.

O Pai estava cheio de alegria porque o Seu filho estava seguro. Ele ficou muito feliz porque o seu filho estava perdido, mas agora ele foi encontrado. Ele estava morto e agora estava vivo. O Pai disse: "vamos festejar e celebrar!"

O Pai não apenas o abraçou e lhe deu presentes, mas também lhe fez uma festa!

Lucas 15:10 "Digo-vos que há alegria na presença dos anjos de Deus por um pecador que se arrepende."

É assim que Deus Pai vê cada filho e filha que se volta dos seus pecados mundanos para Ele. Com compaixão e amor, Ele quer abraçá-lo, dar-lhe presentes e abençoá-lo.

Verdade: João 8:31 Disse Jesus aos judeus que haviam crido nele: "Se vocês permanecerem firmes na minha palavra, verdadeiramente serão meus discípulos."

E. Conclusão / Aplicação

Conclusão

Jesus veio para proclamar libertação e liberdade ao mundo.

Lucas 4:18 "O Espírito do Senhor está sobre mim, porque ele me ungiu para pregar boas novas aos pobres. Ele me enviou para proclamar liberdade aos presos e recuperação da vista aos cegos, para libertar os oprimidos!"

Se você conhece a verdade, pode ser liberto de todas as mentiras de Satanás! Deus quer que você viva uma vida de alegria e satisfação. Ele o quer libertar da escravidão do pecado.

Conhecer a verdade e agir de acordo com esta o libertará!

Aplicação

Fale para si próprio, "Eu escolhi acreditar na verdade e viver em liberdade." Ora e peça a Deus a graça, força e sabedoria para fazer isso.

F. Questões para Discussão

- 1. Por que Jesus tomou o castigo por nossos pecados, e como isso nos faz livre?
- 2. O que significa viver em liberdade para Jesus? Você pode pensar uma maneira que pode mostrar amor ou bondade como Jesus o fez?
- 3. Como o conhecer a verdade de estar "livre" em Cristo contra viver uma vida de escravidão para o pecado te dá esperança?

Ao ver o filho mais velho a ficar com ciúmes, o pai lhe diz: "Tu estás sempre comigo e tudo o que tenho é teu."

O que significa esta história para nós?

Quem é este filho mais velho? Quem é o filho pródigo?

O filho mais velho é qualquer pessoa que não se afastou de Deus e perseguiu todos os pecados deste mundo. O filho pródigo é qualquer pessoa que volta para o pai.

- Cada Cristão tem o mesmo pai.
- Cada Cristão é o filho pródigo e o filho mais velho.
- Se você se voltou para Deus, você é aquele para quem Ele corre e abraça.
- Você é aquele com quem Deus está sempre.
- !uəs è obuT •

Muitos Cristãos acreditam que Deus está desapontado com eles, que eles não são suficientemente bons.

Eles não podem imaginar Deus o Pai a correr para eles, colocar os Seus braços ao redor deles e dando-lhes roupas, um anel, novas sandálias e uma festa!

Você acha que Deus tem sentimentos alegres acerca de si?

Em vez de ficarem cheios de alegria, muitas vezes os Cristãos são infelizes. Eles sentem que precisam de se esforçar mais e fazerem mais para Deus. Eles não entendem que são filhos e filhas de Deus.

Eles não descansam no que Deus fez por eles ao enviar o Seu Filho para morrer na cruz.

A nossa vida Cristã não consiste em fazer continuamente mais e se esforçar mais.

Lição Dois – A Verdade Vem da Palavra de Deus

2 Timóteo 3:16 Toda a Escritura é inspirada por Deus e útil para o ensino, para a repreensão, para a correção e para a instrução na justiça,

A. Verdades Falsas

Não podemos confiar na verdade que nos é dada pelo mundo, por Satanás ou mesmo por nós mesmos.

No mundo ouvimos mentiras. O mundo nos diz como viver, mas se seguirmos os caminhos do mundo, encontraremos apenas tristeza e morte espiritual.

Você consegue pensar em algumas maneiras pelas quais o mundo nos diz como viver (talvez na TV ou no rádio) que é o oposto do que Deus diz na sua Palavra?

Por exemplo, a ideia de amor do mundo é egoísta, e cobiçoso. A ideia de Deus do amor é auto sacrificante, dar e pura. Jesus exemplificou amor quando ele entregou sua vida como sacrifício para os nossos pecados. Você também pode ver uma definição ampla do verdadeiro amor em Coríntios 13.

Satanás também mente. Se não conhecermos a verdade da Palavra de Deus, seremos enganados pelas suas mentiras. As mentiras de Satanás também levam à tristeza e morte espiritual. Ele aparece como um anjo da luz, misturando pequena verdade com a mentira. Por exemplo, Deus criou sexo e a ideia de casamento como algo bom e santo. Ele abençoa e encoraja essa união. No entanto, Satanás desafia limitações de Deus, tenta as pessoas com a ideia de que sexo desafia limitações de mendalquer tempo, qualquer lugar, resultando é bom e está bem em qualquer tempo, qualquer lugar, resultando em corações quebrados, famílias quebradas e doenças. É por isso em corações quebrados, famílias quebradas e doenças. É por isso

comiam, mas ninguém lhe dava nada. Caindo em si, ele disse: 'Quantos empregados de meu pai têm comida de sobra, e eu aqui, morrendo de fome! Eu me porei a caminho e voltarei para meu pai, e Ihe direi: Pai, pequei contra o céu e contra ti. Não sou mais digno de ser chamado teu filho; trata-me como um dos teus empregados'. A seguir, levantou-se e foi para seu pai. "Estando ainda longe, seu pai o viu e, cheio de compaixão, correu para seu filho, e o abraçou e beijou. O filho lhe disse: 'Pai, pequei contra o céu e contra ti. Não sou mais digno de ser chamado teu filho'. Mas o pai disse aos seus servos: 'Depressa! Tragam a melhor roupa e vistam nele. Coloquem um anel em seu dedo e calçados em seus pés. Tragam o novilho gordo e matem-no. Vamos fazer uma festa e comemorar. Pois este meu filho estava morto e voltou à vida; estava perdido e foi achado'. E começaram a festejar. Enquanto isso, o filho mais velho estava no campo. Quando se aproximou da casa, ouviu a música e a dança. Então chamou um dos servos e perguntou-lhe o que estava acontecendo. Este lhe respondeu: 'Seu irmão voltou, e seu pai matou o novilho gordo, porque o recebeu de volta são e salvo'. O filho mais velho encheu-se de ira, e não quis entrar. Então seu pai saiu e insistiu com ele. Mas ele respondeu ao seu pai: 'Olha! todos esses anos tenho trabalhado como um escravo ao teu serviço e nunca desobedeci às tuas ordens. Mas tu nunca me deste nem um cabrito para eu festejar com os meus amigos. Mas quando volta para casa esse seu filho, que esbanjou os teus bens com as prostitutas, matas o novilho gordo para ele!' Disse o pai: 'Meu filho, você está sempre comigo, e tudo o que tenho é seu. Mas nós tínhamos que comemorar e alegrar-nos, porque este seu irmão estava morto e voltou à vida, estava perdido e foi achado'.

Note o que o Pai fez. O Pai viu o Seu filho de longe. Parece que o Pai estava atento ao filho. Cheio de amor e compaixão, ele vê o Seu filho a voltar, corre até ele e o abraça.

Nota o que o Pai fez. Parece que o Pai estava assistindo o filho e viulhe vindo de mesmo de longa distância. Cheio de amor e compaixão, ele corre para ele e estende Seus braços em volta dele.

que é tão importante saber que é na Bíblia onde encontramos a verdade.

Não podemos nem mesmo confiar nos nossos próprios sentimentos.

Romanos 3:4 Seja Deus verdadeiro, e todo homem mentiroso.

Os seres humanos mentem e cometem erros.

Jeremias 17:9 nos diz, "O coração é mais enganoso que qualquer outra coisa e sua doença é incurável. Quem é capaz de compreendê-lo?"

Provérbio 28:26 Quem confia em si mesmo é insensato, mas quem anda segundo a sabedoria não corre perigo.

Os caminhos de Deus não são os nossos caminhos!

Isaías 55:8-9 8"Pois os meus pensamentos não são os pensamentos de vocês, nem os seus caminhos são os meus caminhos," declara o Senhor.

"Assim como os céus são mais altos do que a terra, também os meus caminhos são mais altos do que os seus caminhos e os meus pensamentos mais altos do que os seus pensamentos."

As coisas que fazemos, as coisas que cremos e as coisas que ensinamos - precisam vir de Deus e da Sua Palavra.

Ler a Palavra de Deus. Ouvir a Palavra de Deus.

B. Como Sabemos a Diferença Entre Verdade e Mentira?

Atos 17:11 Os Judeus Bereanos eram mais nobres do que os Tessalonicenses, pois receberam a mensagem com grande interesse, examinando todos os dias as Escrituras, para ver se tudo era assim mesmo.

Nesta lição, veremos que Deus não quer que façamos apenas coisas religiosas. Deus quer ser o nosso Pai. Ele também quer que sempre lembremos que nós somos Seus filhos.

A. Ora à Deus Como "Nosso Pai"

Jesus nos ensinou como orar em Mateus 6. Ele nos diz que devemos orar ao "nosso Pai."

Mateus 6:7-9 "E quando orarem, não fiquem sempre repetindo a mesma coisa, como fazem os pagãos. Eles pensam que por muito falarem serão ouvidos. Não sejam iguais a eles, porque o vosso Pai sabe do que vocês precisam, antes mesmo de o pedirem. 9Vocês, orem assim: 'Pai nosso, que estás nos céus! Santificado seja o teu orem assim: "".

Se Deus é o nosso Pai, então este conhecimento deve transformar a maneira como vivemos, oramos e servimos. Jesus conhecia o amor do Pai melhor do que todos nos, e o Seu desejo foi revelar o amor de Deus a todos os filhas de Deus.

B. A História que Revela o Amor de Deus Como um Pai

Podemos ver muito claramente o amor de Deus por nós na história do filho, que desperdiçou toda a herança do seu pai com prostitutas e vida dissoluta.

Lucas 15:11-32 Jesus continuou: Um homem tinha dois filhos. O mais novo disse ao seu pai: 'Pai, quero a minha parte da herança'. Assim, ele repartiu a sua propriedade entre eles. Não muito tempo depois, o filho mais novo reuniu tudo o que tinha, e foi para uma região distante; e lá desperdiçou os seus bens vivendo irresponsavelmente. Depois de ter gasto tudo, houve uma grande fome em toda aquela região, e ele começou a passar necessidade. Por isso foi empregar-se com um dos cidadãos daquela região, que o mandou para o seu campo a fim de cuidar de porcos. Ele desejava encher o seu campo a fim de cuidar de porcos. Ele desejava encher o estômago com as vagens de alfarrobeira que os porcos

O apóstolo Paulo estava a pregar na cidade de Bereia. As pessoas ali liam as Escrituras para ver se Paulo estava a ensinar a verdade. Deus diz que isso é exatamente o que alguém de carácter nobre deve fazer.

1 João 4:1 "Amados, não creiam em qualquer espírito, mas examinem os espíritos para ver se eles procedem de Deus."

Só Deus pode definir no que devemos acreditar. Devemos testar o que as pessoas dizem pela Palavra de Deus. Mesmo quando ouvimos professores, evangelistas ou pastores famosos, precisamos testar o que eles dizem. Se o que eles dizem não concorda com as Escrituras, não podemos segui-los.

Leia a Bíblia e aprenda os caminhos de Deus. Isso o irá manter na verdade e o proteger das mentiras de Satanás.

2 Timóteo 3:14-15 "Quanto a você, porém, permaneça nas coisas que aprendeu e das quais tem convicção, pois você sabe de quem o aprendeu. Porque desde criança você conhece as sagradas letras, que são capazes de torná-lo sábio para a salvação mediante a fé em Cristo Jesus."

C. Como Podemos Ter Esperança?

Quando nós cremos na verdade encontrada na palavra de Deus, nós ficamos cheios de esperança.

Deus fez tantas promessas maravilhosas para nós, mais que 7,000 promessas! Ele descreve quem somos como Cristãos. Ele nos conta o maravilhoso privilégio de ser um crente no Senhor Jesus Cristo. Deus descreve como grandioso será o céu por toda a eternidade.

1 Coríntios 2:9 "Todavia, como está escrito: "Olho nenhum viu, ouvido nenhum ouviu, mente nenhuma imaginou o que Deus

Verdade: Tiago 4:7 *Portanto, submetam-se a Deus. Resistam ao Diabo, e ele fugirá de vocês.*

1 João 4:4 Filhinhos, vocês são de Deus e os venceram, porque aquele que está em vocês é maior do que aquele que está no mundo.

C. Conclusão e Aplicação

Conclusão

Nós não precisamos trabalhar para estarmos assentados com Cristo, muito acima de principados e poderes. Nós já somos vitoriosos em Cristo. Nós já estamos assentados com Cristo. Nós já somos cidadãos do céu.

Aplicação

Peça Deus para te ajudar a compreender esses privilégios maravilhosos que temos como Cristãos. Vamos nos regozijar e agradecer por essa posição vitória celestial que temos em Cristo!

D. Questões para Discussão

- 1. Como estar assentado com Jesus nos lugares celestiais mostra o amor e misericórdia para você?
- Se você está assentado nos lugares celestiais com Jesus, como isso te empodera a viver com fé e confiança quando você vê o mal em sua volta ou tiver problemas pessoais.
- 3. Como o saber que estamos assentados nos lugares celestiais pode mudar a maneira que pensamos?
- 4. Como é que isso afeita a maneira que oramos?

Lição Onze Verdade - Deus é o Seu Pai

preparou para aqueles que o amam."

A única maneira de crermos nessas coisas é se entendermos que a Palavra de Deus é verdadeira! Pela fé, acreditamos na Bíblia e em todas as promessas que Ele tem para nós.

Aprendemos em Romanos 15:4 "Que as Escrituras foram escritas para a nossa instrução e que através das Escrituras podemos ter esperança."

Romanos 15:4 "Pois tudo o que foi escrito no passado, foi escrito para nos ensinar, de forma que, por meio da perseverança e do bom ânimo procedentes das Escrituras, mantenhamos a nossa esperança."

D. Como Podemos Obter Mais Fé?

Romanos 10:17 Então, a fé vem pelo ouvir e ouvir a palavra de Deus.

Neste livro, vemos muitas das bênçãos maravilhosas que o Senhor nos concedeu. Estas abençoarão as nossas vidas, contanto que percebamos que são verdadeiras e que a Sua Palavra é o único lugar onde podemos encontrar a verdade absoluta.

Deuteronómio 6:6-7 Que todas estas palavras que hoje lhe ordeno estejam em seu coração. Ensine-as com persistência a seus filhos. Converse sobre elas quando estiver sentado em casa, quando estiver andando pelo caminho, quando se deitar e quando se levantar.

13 de 60

E. As Mentiras contra A Verdade

Mentira: Você não precisa ler e aprender a Bíblia.

aconteceu na sua vida como crente. experimentar no futuro. Esse versículo descreve alguma coisa que já

assentar nos lugares celestiais em Cristo Jesus, Efésios 2:6 Deus nos ressuscitou com Cristo e com ele nos fez

lugar de autoridade, honra e triunfo. Estar assentado com Jesus no céu quer dizer que nós sentamos num

celestiais. E nós partilhamos Sua vitória sobre satanás. Somos Deus quer saibamos que nós estamos assentado nas regiões

triunfantes com Cristo!

B. As Mentiras Contra A Verdade

.sieibnum Jesus. Você reina com Cristo acima de todos poderes e circunstâncias que você compartilha na autoridade, vitória, e bênçãos espirituais de Verdade: Você está assentado nas regiões celestiais, o que significa Mentira: Você não é nada.

Mentira: Você não tem poder ou autoridade para orar para alguma

connosco, os que cremos, conforme a atuação da sua poderosa força. Verdade: Efésios 1:19 e a incomparável grandeza do seu poder para coisa.

Verdade: 1 Corintios 15:57 Mas graças a Deus, que nos dá a vitória Mentira: Você nunca terá vitória, pois você já está derrotado.

por meio de nosso Senhor Jesus Cristo.

lutará por vocês contra os seus inimigos, para lhes dar a vitória'. Deuteronómio 20:4 pois o Senhor, o seu Deus, os acompanhará e

vitória que vence o mundo: a nossa fé. 1 João 5:4 4 O que é nascido de Deus vence o mundo; e esta é a

09 əp ∠7

Mentira: Você não tem poder sobre os demónios.



SÁBIO PARA A SALVAÇÃO ATRAVÉS SAGRADAS, QUE PODEM TE TORNAR **VOCÊ CONHECE AS ESCRITURAS** AIDNÂTHI AD OMOD ST: E OBTÔMIT S

Deus,,, pão viverá o homem, mas de toda palavra que procede da boca de Verdade: Mateus 4:4 4 Jesus respondeu: "Está escrito: 'Nem só de

de nosso Senhor e Salvador Jesus Cristo. A ele seja a glória, agora e Verdade: 2 Pedro 3:18 Cresçam, porém, na graça e no conhecimento Mentira: Você já sabe o suficiente

para sempre! Amém.

Verdade: João 8:11b Conhecerão a verdade, e a verdade os libertará. Mentira: Você não pode ser liberto da escravidão do pecado

baka ugo becak coutka ti. Salmos 119:11 Guardei no coração a tua palavra

As coisas antigas já passaram; eis que surgiram coisas novas! 2 Coríntios 5:17 Portanto, se alguém está em Cristo, é nova criação.

Mentira: Você não precisa seguir a verdade para ser discípulo de

"Se vocês permanecerem firmes na minha palavra, verdadeiramente Verdade: João 8:31 Disse Jesus aos judeus que haviam crido nele: .susət

serão meus discípulos."

Mentira: Deus não é bom.

זל q6 90

A. Que Deus Diz?

Deus diz como crentes nós estamos assentados nas regiões celestiais

Efésios 2:4-7 Todavia, Deus, que é rico em misericórdia, pelo grande amor com que nos amou, ⁵ deu-nos vida com Cristo, quando ainda estávamos mortos em transgressões — pela graça vocês são salvos. ⁶ Deus nos ressuscitou com Cristo e com ele nos fez assentar nos lugares celestiais em Cristo Jesus, ⁷ para mostrar, nas eras que hão de vir, a incomparável riqueza de sua graça, demonstrada em sua bondade para connosco em Cristo Jesus.

Deus é rico em misericórdia e amor. Ele nos vivificou com Cristo e nos ressuscitou juntos com Ele para estarmos sentados nos lugares celestiais.

Nós estamos sentados com Jesus. Essa é a nossa posição. Como Cristãos, em algum momento nós não entendemos quão abençoados somos. Nós não entendemos nossa posição abençoada.

Paulo orou para a igreja que eles teriam olhos para ver, que herança gloriosa eles têm como Cristãos.

Efésios 1:18-21 Oro também para que os olhos do coração de vocês sejam iluminados, a fim de que vocês conheçam a esperança para a qual ele os chamou, as riquezas da gloriosa herança dele nos santos ¹⁹ e a incomparável grandeza do seu poder para connosco, os que cremos, conforme a atuação da sua poderosa força. ²⁰ Esse poder ele exerceu em Cristo, ressuscitando-o dos mortos e fazendo-o assentar-se à sua direita, nas regiões celestiais, ²¹ muito acima de todo governo e autoridade, poder e domínio, e de todo nome que se possa mencionar, não apenas nesta era, mas também na que há de vir.

Jesus está sentado próximo de Deus no céu. Está sentado acima de todas forças e autoridades e poder e domínio. E nós já estamos assentados com Ele! Essa não somente uma coisa que vamos

Verdade: Romanos 8:28 *Sabemos que Deus age em todas as coisas* para o bem daqueles que o amam, dos que foram chamados de acordo com o seu propósito.

Salmos 106:1 Aleluia! Dêem graças ao Senhor porque ele é bom; o seu amor dura para sempre.

Mentira: Deus não está do seu lado.

Verdade: Salmos 118:6 O Senhor está comigo, não temerei. O que me podem fazer os homens?

Mentira: Deus não quer te dar bênçãos nessa vida e para toda a eternidade

Verdade: Salmos 23:6 Sei que a bondade e a fidelidade me acompanharão todos os dias da minha vida, e voltarei à casa do Senhor enquanto eu viver.

F. Conclusão / Aplicação

Conclusão:

Não podemos confiar na verdade que nos é dada pelo mundo, Satanás e até por nós mesmos. A única maneira de conhecer a verdade é ao examinar as Escrituras.

Quando cremos na verdade encontrada na Palavra de Deus, isso nos irá encher de esperança e fé. Devemos fazer da leitura e compreensão da Palavra de Deus uma prioridade nas nossas vidas.

Aplicação:

Decide e compromete-se a um tempo por dia quando você vai ler ou escutar as Escrituras. Leia pouco aos poucos, estando sensível no que o Espírito Santo está ensinando enquanto você segue. Sua Palavra é ativa e está viva. Peça a Deus para te ajudar a entender essas verdades, lembrando-as, e aplicá-las a sua vida. Toma um tempo para estar quieto e desfrutar a Sua presenca.

G. Questões para Discussão

- 2. Quais são algumas mentiras que terá ouvido no mundo- pela acreditar no que o mundo ou nossos sentimentos nos dizem? 1. Por que é importante aprender a verdade da Bíblia em vez de
- 3. Como o ler a Bíblia todos os dias pode nos ajudar a saber a internet, TV, rádio, ... e o que a Bíblia diz sobre elas?
- trouxe esperança ou clareza? partilhar algum momento quando uma escritura especifica te diferença entre o que é verdade e o que é mentira? Você pode

Verdadeira? Lição 3: Como Podemos Saber que a Biblia é

A. Evidência

evidência deste facto. manuscritos antigos (incluindo os pergaminhos do mar morto) dão escritos por vários autores a cerca de centenas de anos. Milhares de A Biblia é como uma biblioteca, porque ela é uma coleção de livros

para os outros escritores da Bíblia. cuidadosamente tudo desde o princípio" – e o mesmo foi a verdade escreveu o seu Evangelho, ele nos conta que "investigou de duvidar o que ela nos conta. Mas este não é o caso. Quando Lucas aconteceram ou nações que nunca existiram, então teriamos razão falasse de reis que nunca viveram ou batalhas que nunca através de outras escritas antigas, e assim por diante. Afinal, se ela historicamente precisa. – Através das descobertas arqueológicas, A Biblia é verdadeira? Repetidamente foi demonstrada que é

.oli}ò9T princípio e decidi escrever-te um relato ordenado excelentíssimo Lucas 1:3 Eu, pessoalmente investiguei tudo com cuidado desde o

09 əp 9t

Mentira: Nós somos apenas cidadãos da terra e isso é tudo o que

Verdade: Filipenses 3:20 A nossa cidadania, porém, está nos céus, de devemos pensar.

onde esperamos ansiosamente o Salvador, o Senhor Jesus Cristo.

C. Escrituras para Meditar

natural e ressuscita um corpo espiritual. semeado em fraqueza e ressuscita em poder; 44 é semeado um corpo 1 Coríntios 15:43-44 é semeado em desonra e ressuscita em glória; é

mas concidadãos dos santos e membros da família de Deus, Efésios 2:19 Portanto, vocês já não são estrangeiros nem forasteiros,

D. Conclusão/ Aplicação

Conclusão:

Nós não vivemos para esse mundo. Nós somos cidadãos do céu.

Aplicação:

Deixa a alegria e a esperança seu coração enquanto você habita na

verdade da sua cidadania celestial

E. Questões para Discussão

com o ser cidadão do céu? 1. Que privilégios eternos sobre quais você pode pensar que vem

2. Qual é a sua nova identidade como um cidadão do céu.

3. Como deveria ser um cidadão do céu mudar a maneira que

vivemos e agimos aqui na terra?

Lição 10 Assentado Nos Lugares Celestiais

Filipenses 3:20 A nossa cidadania, porém, está nos céus, de onde esperamos ansiosamente o Salvador, o Senhor Jesus Cristo.

Como um cidadão de um país, você tem uma identidade. Quando as pessoas lhe perguntam, "De onde você é?", você poderia responder, "Eu sou Moçambicano." E como um Moçambicano, você tem privilégios se você tem acima de 18 anos, você pode votar, escolhe sua própria religião, e se expressar com sua própria opinião.

Enquanto são cidadãos de Moçambique, vocês também são cidadãos do céu. Vossa cidadania no céu difere da cidadania Moçambicana. É eterna, continuando mesmo depois de você morrer. Também tem direitos e privilégios. É também sua identidade.

Como cidadãos do céu, nós temos uma identidade adicional. Podemos dizer, "Eu sou seguidor de Jesus."

Como cidadão do céu, nós temos privilégios dados por Deus. Ele nos deu milhares de promessas maravilhosas. Um dos privilégios de ser cidadão do céu é de que um dia receberemos um novo corpo, glorioso e eterno.

Filipenses 3:21 Pelo poder que o capacita a colocar todas as coisas debaixo do seu domínio, ele transformará os nossos corpos humilhados, tornando-os semelhantes ao seu corpo glorioso.

Como cidadãos do céu somos chamados a ser diferente do resto mundo. Vocês são membros da casa de Deus.

Nós fomos nascidos de novo numa nova família e um novo reino celestial.

João 3:3 Em resposta, Jesus declarou: "Digo-lhe a verdade: Ninguém pode ver o Reino de Deus, se não nascer de novo."

B. As Mentira Contra a Verdade

Mas a Bíblia pode ser confiada no que ela diz sobre Deus? Sim ela pode. Uma das razões é porque ela relata como Deus trabalhou na vida do seu povo ao longo dos séculos. Ela também assegura-nos que Deus estava trabalhando atrás das cenas, dirigindo e inspirando seus autores humanos.

A maioria de nós isso nos aponta para Jesus Cristo, que viveu, morreu e ressuscitou para a nossa salvação.

Eu lhe desafio a descobrir a Bíblia para si próprio. Eu sugiro que comece com um dos Evangelhos (tal como João), Leia com uma mente aberta e coração, e peça a Deus para te mostrar se ela pode ser confiada. Daí pode agir no que aprendeu, se humilhando perante a Deus e dando sua vida a Jesus Cristo. Você ficará grato por ter feito isso.

Salmos19:7 A lei do Senhor é perfeita, e refrigera a alma; o testemunho do Senhor é fiel, e dá sabedoria aos símplices.

B. Versículos para Meditar

Romanos 3:4 Seja Deus verdadeiro, e todo homem mentiroso.

Jeremias 17:9 diz-nos "Enganoso é o coração acima de tudo e desesperadamente mau. Quem pode saber?

Provérbios 28:26, Quem confia em si mesmo é tolo, mas quem segue os ensinamentos dos sábios terá segurança.

Isaías 55:8-9, Porque os meus pensamentos não são os seus pensamentos, nem os seus caminhos são os meus caminhos."

Declara o Senhor. Assim como céus são altos que a terra, assim são os meus caminhos altos que os céus caminhos, e meus pensamentos mais altos que seus pensamentos.

dia. Deus demonstrou seu amor por nós por morrer na cruz pelo os perfeito. Ele não nos ama por causa das coisas que fazemos a cada do que Jesus fez na cruz. Isso significa que Seu amor para nós é Nós podemos estar encorajados, porque Deus nos ama e por causa

Em vez de tentar ganhar o favor de Deus cada dia, agradeça a ele OŠĮEDIIQA

agradeça a Ele pela habilidade de servir a Ele e outros pela Sua graça

Depois de receber Seu amor, perdão e salvação como uma oferta, ousadamente na Sua presença enquanto você ora e Lhe adora. pelo seu favor não merecido. Com essa revelação, entra

E. Questões para Discussão

uossos becaqos.

1. Por que Deus nos ama?

3. Se somos salvos pela graça e não pelo que fazemos, porquê é 2. O que Jesus fez para mostrar o Seu amor por nós?

importante seguir o mandamento de Deus.

4. O que significa quando Jesus disse, "está consumado" na cruz?

Lição 9: Nós Somos Cidadãos do Céu

A. Cidadania

trazer grande alegria. Enquanto entendemos essas bênçãos, vão mudar nossas vidas e nos Nós temos muitas bênçãos como como crentes em Jesus Cristo.

Quando alguém se torna Cristão por acreditar no sacrificio de Jesus

lugar que um dia iremos por toda eternidade. E uma coisa maravilhosa pensar que agora somos cidadãos de um 09 9b 8t

perseverança e do bom ânimo provenientes das Escrituras, passado, foi escrito para nos ensinar de forma que por meio da Verdade: Romanos 15:4 "Porquanto tudo o que foi escrito no Mentira: Ninguém precisa estudar a Bíblia.

na justiça."

Deus predispôs para aqueles que o amam".

avaliar se tudo correspondia a verdade.

C. As Mentiras Contra a Verdade

palavra de Deus."

"·osucauca

mantenhamos firme a nossa esperança."

para o ensino, para a repreensão, para a correção e para a instrução Verdade: 2 Timóteo 3 : 16 Toda a Escritura é inspirada por Deus e útil Mentira: A Biblia não é tão importante assim.

andando pelo caminho, quando se deitar e quando se levantar." Converse sobre elas quando estiver sentado em casa, quando estiver estejam em seu Coração. Ensine-as com persistência a seus filhos. Deuteronómio 6:6-7 "Que todas estas palavras que hoje lhe ordeno

Romanos 10:17 "Assim sendo, a fé vem pelo ouvir, e ouvir pela

bom ânimo provenientes das Escrituras, mantenhamos firme a nossa

escrito para nos ensinar de forma que por meio da perseverança e do Romanos 15:4 "Porquanto tudo o que foi escrito no passado, foi

viu, ouvido algum nunca ouviu e mente nenhuma imaginou o que 1 Coríntios 2:9 "No entanto, como está escrito: Olho algum jamais

porém, avaliai com cuidado se os espíritos procedem de Deus.

1 João 4:1 Amados, não deis crédito a qualquer espírito; antes,

dedicaram-se ao estudo diário das escrituras, com o propósito de

Atos 17:11 Os Bereanos eram mais nobres do que os tessalonicenses,

porquanto, receberam a mensagem com vívido interesse, e

na cruz, ele se torna cidadão do céu.

o9 əp &

Verdade: Você não vai ao céu por ser uma boa pessoa, por ir a igreja, ou por fazer todo esforço para não pecar. Essa são coisas boas, mas nunca ganham salvação. Salvação sempre é um presente de Deus. A bíblia ensina a salvação pela graça.

2 Timóteo 1:9 que nos salvou e nos chamou com uma santa vocação, não em virtude das nossas obras, mas por causa da sua própria determinação e graça. Esta graça nos foi dada em Cristo Jesus desde os tempos eternos,

C. Escrituras para Meditar

Romanos 5:8 Mas Deus demonstra seu amor por nós: Cristo morreu em nosso favor quando ainda éramos pecadores.

João 15:1³ Ninguém tem maior amor do que aquele que dá a sua vida pelos seus amigos.

Hebreus 4:16 Assim, aproximemo-nos do trono da graça com toda a confiança, a fim de recebermos misericórdia e encontrarmos graça que nos ajude no momento da necessidade.

João 1:16-17 Todos recebemos da sua plenitude, graça sobre graça. ¹⁷ Pois a Lei foi dada por intermédio de Moisés; a graça e a verdade vieram por intermédio de Jesus Cristo.

Romanos 6:14 Pois o pecado não os dominará, porque vocês não estão debaixo da Lei, mas debaixo da graça.

1 Coríntios 15:10 Mas, pela graça de Deus, sou o que sou, e sua graça para comigo não foi inútil; antes, trabalhei mais do que todos eles; contudo, não eu, mas a graça de Deus comigo.

D. Conclusão/ Aplicação

Conclusão

Salmos 119:105 "A tua palavra é lâmpada que ilumina os meus passos e luz que clareia o meu caminho."

2 Timóteo 3 :16 Toda a Escritura é inspirada por Deus e útil para o ensino, para a repreensão, para a correção e para a instrução na justiça;"

Mentira: Você confiar nos ensinos desse mundo.

Verdade: Provérbios 28:26, Quem confia em si mesmo é tolo, mas quem seque os ensinamentos dos sábios terá segurança.

Isaías 55:8-9, "Porque os meus pensamentos não são os seus pensamentos, nem os seus caminhos são os meus caminhos."

Declara o Senhor. 9 Assim como céus são altos que a terra, assim são os meus caminhos altos que os céus caminhos, e meus pensamentos mais altos que seus pensamentos."

Jeremias 17:9 diz-nos "Enganoso é o coração acima de tudo e desesperadamente mau. Quem pode saber?"

Mentira: Você está muito ocupado para ler a Bíblia; apenas faça o que acha certo.

Verdade: Provérbios 21:2, "Alguém pode achar seus caminhos estarem certos, mas, o SENHOR pesa o coração."

Provérbios 14:12, "Há um caminho que aparenta ser certo, mas no fim ele conduz a morte."

D. Conclusão / Aplicação

Conclusão:

Você pode confiar na Bíblia porque ela é verdadeira e vem de Deus. Se é um guião de Deus, então ela deve ser uma parte importante da sua vida. Começa lendo-a todos os dias, mesmo se for apenas um pouco. Pensa sobre o que ela diz e peça a Deus para te ajudar a

a redenção, a saber, o perdão dos pecados. nos transportou para o Reino do seu Filho amado, 14 em quem temos Colossenses 1:13-14 Pois ele nos resgatou do domínio das trevas e

estabelecendo a paz pelo seu sangue derramado na cruz. coisas, tanto as que estão na terra quanto as que estão nos céus, Colossenses 1:20 e por meio dele reconciliasse consigo todas as

Seu trabalho na terra estava terminado, a obra da salvação estava Pouco antes de Jesus morrer na cruz, Ele disse, "Está consumado"

sede". 29 Estava ali uma vasilha cheia de vinagre. Então embeberam para que a Escritura se cumprisse, Jesus disse: "Tenho João 19:28-30 Mais tarde, sabendo então que tudo estava concluído,

hissopo e a ergueram até os lábios de Jesus. 30 Tendo-o provado, uma esponja nela, colocaram a esponja na ponta de um caniço de

Jesus disse: "Está consumado!" Com isso, curvou a cabeça e entregou

o espirito.

acapada.

B. As Mentiras contra A Verdade

Mentira: Nós somos salvos por guardar os mandamentos de Deus.

Verdade: Nós somos salvos pela graça.

Mentira: Eu não tenho que guardar os mandamentos de Deus

Verdade: Porque nós experimentamos o amor de Deus, nós porque sou salvo pela graça.

devemos naturalmente fazer o que Lhe agrada.

para o pecado, como podemos continuar vivendo nele? que a graça aumente? ² De maneira nenhuma! Nós, os que morremos Romanos 6:1-2 Que diremos então? Continuaremos pecando para

Mentira: Boas pessoas vão ao céu e pessoas más vão ao inferno.

Lição Quatro: Deus Está Para Você

4. Que mudanças você pode fazer para se ajudar com esses

- Deus e a leitura da Sua palavra?
- 3. Quais são algumas distrações desafiando o seu tempo com
- regular?
- 2. Quais são alguns benefícios de ler a Bíblia como um hábito contra o que a Bíblia diz?
- 1. Por que é importante verificar o que ouvimos ou acreditamos

alegria, paz, e esperança na sua vida.

Aplicação:

para sua vida.

E. Questões para Discussão

Soifesab

boas-novas a respeito de Cristo.

Romanos 10:17 Portanto, a fé vem por ouvir, isto é, por ouvir as

importa consigo. Lendo e obedecendo a Bíblia, você encontrará

que a Bíblia diz, você se sentirá perto de Deus e verá o quanto Ele se

Bíblia na prateleira – leia, confia e vive por ela. Quando você segue o você ouve a palavra de Deus. Assim, não pode guardar apenas a

quanto Ele te ama. Romanos 10:17 diz que a sua fé cresce quando

você. Te ajuda a aprender sobre quem Deus é, O que Ele fez, e o A Biblia é mais do que um simples livro, é a palavra de Deus para

era verdade, você pode ler a Bíblia para aprender o que Deus quer

amigos, como diz em Deuteronómio 6:6-7. Os Bereanos em Atos

entender. Você também pode falar acerca dela com a sua família e

17:11, Quem estudavam as Escrituras todos os dias para saber o que

1 João 5:3 Porque nisto consiste o amor a Deus: em obedecer aos seus mandamentos. E os seus mandamentos não são pesados.

1 João 2:1 Meus filhinhos, escrevo-lhes estas coisas para que vocês não pequem. Se, porém, alguém pecar, temos um intercessor junto ao Pai, Jesus Cristo, o Justo.

1 Pedro 1:15-16 Mas, assim como é santo aquele que os chamou, sejam santos vocês também em tudo o que fizerem, ¹⁶ pois está escrito: "Sejam santos, porque eu sou santo" Verdade #2: Você Não é salvo por guardar o Mandamento de Deus; Você é salvo pela fé em Jesus Cristo.

Efésios 2:8-9⁸ Pois vocês são salvos pela graça, por meio da fé, e isto não vem de vocês, é dom de Deus; ⁹ não por obras, para que ninguém se glorie.

Você não é salvo pelo que faz. Você é salvo pela graça mediante a fé. (Graça significa receber alguma coisa como presente. Você não ganha o presente)

Nós lemos em Efésios 2:9 que. Nunca podemos nos vangloriar! Algumas pessoas estão confusas e pensam que elas são salvas porque elas são boas pessoas. Isso não é verdade.

Quem crer em Jesus é salvo.

João 3:15-16 para que todo o que nele crer tenha a vida eterna.

16 "Porque Deus tanto amou o mundo que deu o seu Filho Unigênito, para que todo o que nele crer não pereça, mas tenha a vida eterna.

Efésios 1:7 Nele temos a redenção por meio de seu sangue, o perdão dos pecados, de acordo com as riquezas da graça de Deus,

Graça significa que nós não trabalhamos para isso. Todo perdão vem da riqueza da Sua graça.

A. Deus é Bom

Muitos Cristãos pensam que Deus não está do lado deles. Eles imaginam um deus que fica zangado com eles por cada falha. Eles não entendem que Deus deseja o melhor absoluto para eles.

Deus é bom o tempo todo e podemos experimentar a Sua bondade!

Salmo 118:1 Dêem graças ao Senhor porque ele é bom!

Salmo 34:8 Provem, e vejam como o Senhor é bom. Como é feliz o homem que nele se refugia!

A Bíblia usa a ilustração de comida para descrever o nosso relacionamento com o Senhor. Todas as pessoas gostam de boa comida. Ele nos diz para provarmos e vermos que o Senhor é bom. Este é um convite para nos aproximarmos de Deus, para experimentarmos o Seu amor e bondade. Ele nos oferece tantas coisas boas, proteção, direção, paz, perdão e até sabedoria. No Salmo 63, o escritor nos diz que com Deus seremos abençoados com os mais ricos alimentos.

Salmo 63:4-5 ⁴Eu te bendirei enquanto viver, e em teu nome levantarei as minhas mãos. A minha alma ficará satisfeita como de rico banquete; com lábios jubilosos a minha boca te louvará.

Deus é verdadeiramente bom!

B. Deus está do Nosso Lado

Salmo 118:6-7 O Senhor está comigo, não temerei. O que me podem fazer os homens? O Senhor está comigo; ele é o meu ajudador. Verei a derrota dos meus inimigos.

A Bíblia nos diz que o Senhor está do nosso lado como o nosso ajudador.

J. Questões para Discussão

- 1. O que Jesus quer dizer quando diz que Ele está preparando um lugar para nós no céu? Como isso te faz sentir sobre o futuro?
- 2. Como o saber que não haverá mais dor, tristeza, ou morte no céu
- nos dá esperança quando a vida está dificil? 3. Por que é importante lembrar que o céu é uma realidade e Deus tem um bom plano para o nosso futuro? Como isso pode nos

ajudar hoje?

Lição 8: Deus Nos Ama Mesmo Agora

Deus ama os Cristãos não por causa daquilo que eles fazem ou deixam de fazer. Deus nos ama porque é Sua natureza amar. A Bíblia nos diz que "Deus é amor" (1 João 4:8), o que significa que o Seu ser é definido por amor. Ele nos criou segundo Sua imagem (Géneses 1:27) e deseja um relacionamento connosco. De novo, não por causa daquilo que fazemos, mas porque Ele escolheu nos amar.

Romanos 5:8 explica que o amor de Deus não está baseando-me nossa bondade: Mas Deus demonstra o seu amor para nós nisso: "Quando ainda éramos pecadores, Cristo morreu por nós."

Seu amor está enraizado no Seu carácter-cheio de graça, misericórdia, e fidelidade-e é uma oferta para nós.

Deus ama os Cristãos não pelo que eles fazem ou não fazem, mas por causa da graça de Deus. Nós somos amados por causa daquilo que Jesus fez na cruz. Deus chama isso "Sua dádiva indescritível"

og əp 68

2 Coríntios 9:15 Graças a Deus por seu dom indescritível!

A. Duas Verdades Reveladas na Palavra de Deus

Verdade#1: Guarda todo Mandamento de Deus

Romanos 8:31 O que diremos então dessas coisas? Se Deus é por nós, quem será contra nós?

Mesmo que o mundo inteiro esteja contra nós, Deus é sempre por nós e está ao nosso lado.

C. Jesus Nos Ama!

João 15:9 Como o Pai me amou, assim eu os amei; permaneçam no meu amor.

Romanos 8:38-39 ³⁸Pois estou convencido de que nem morte nem vida, nem anjos nem demónios, nem o presente nem o Juturo, nem quaisquer poderes, ³⁹nem altura nem profundidade, nem qualquer outra coisa na criação será capaz de nos separar do amor de Deus que está em Cristo Jesus, nosso Senhor.

Deus nos ama e nada nos pode separar desse amor.

Tito 3:4-5 *Mas quando se manifestaram a bondade e o amor pelos homens da parte de Deus, nosso Salvador, ⁵não por causa de atos de justiça por nós praticados, mas devido à sua misericórdia, ele nos salvou pelo lavar regenerador e renovador do Espírito Santo.

Não é por causa das coisas boas ou justas que fazemos que Deus nos ama. É por causa de Sua misericórdia que Ele nos ama.

D. Porque é Importante Crermos Nessas Verdades?

O mais importante nesta vida é o nosso relacionamento com Jesus. Nada é mais importante!

Tudo o que é frutifero vem deste relacionamento.

João 15:4-5 4Permaneçam em mim, e eu permanecerei em vocês. Nenhum ramo pode dar fruto por si mesmo, se não permanecer na videira. Vocês também não podem dar fruto, se não permanecerem

I. Conclusão / Aplicação

Conclusão

Deus quer que saibamos que todas as coisas maravilhosas que Ele preparou para nós são melhores do que qualquer coisa que alguma vez possamos imaginar.

1 Coríntios 2:9-10 ⁹"Todavia, como está escrito: 'Olho nenhum viu, ouvido nenhum ouviu, mente nenhuma imaginou o que Deus preparou para aqueles que o amam;' ¹⁰mas Deus o revelou a nós por meio do Espírito. O Espírito sonda todas as coisas, até mesmo as coisas mais profundas de Deus.

Deus está a preparar um lugar para nós no céu, onde haverá alegria e não haverá mais lágrimas. O céu é um lugar de riquezas incomparáveis. Esta é a nossa grande esperança e nos pode dar o poder de suportar todas as coisas nesta vida.

Aplicação

Ora e peça a Deus para te ajudar a lembrar essa verdade que herdaremos riquezas, alegria, e glória-especialmente em momentos quando os tempos são difíceis.

Escolhe cada dia um versículo encorajante para meditar.

Algumas ideias úteis para ajudar a pôr o versículo na memória inclui na seguinte:

- escrever
- colocar em melodia
- desenhar uma imagem que ilustra o versículo
- ou colocar o versículo numa visão plena onde você conseguirá ver frequentemente ao longo do dia.

em mim. ⁵Eu sou a videira; vocês são os ramos. Se alguém permanecer em mim e eu nele, esse dá muito fruto; pois sem mim vocês não podem fazer coisa alguma.

Satanás quer que você pense que Deus não o ama. Satanás quer que você fique longe de Jesus! O diabo quer que você acredite que Deus está zangado consigo e está contra si. Se Satanás pode manter as pessoas longe da Palavra de Deus, ele pode continuar a enganá-las.

Nós temos de nos lembrar e viver pela verdade que Deus é bom e nos ama.

E. Versículos Para Meditar

Salmos 118:1 *Dêem graças ao Senhor porque ele é bom; o seu amor dura para sempre.*

Salmos 34:8 Provem, e vejam como o Senhor é bom como é feliz o homem que nele se refugia!

Salmos 63:4 Enquanto eu viver te bendirei, e em teu nome levantarei as minhas mãos.

Romanos 10:17 Consequentemente, a fé vem por se ouvir a mensagem, e a mensagem é ouvida mediante a palavra de Cristo.

João 15:9 Como o Pai me amou, assim eu os amei; permaneçam no meu amor.

Romanos 8:38-39 Pois estou convencido de que nem morte nem vida, nem anjos nem demónios, nem o presente nem o futuro, nem quaisquer poderes, ³⁹ nem altura nem profundidade, nem qualquer outra coisa na criação será capaz de nos separar do amor de Deus que está em Cristo Jesus, nosso Senhor.

Tito 3:4-5 Mas quando, da parte de Deus, nosso Salvador, se manifestaram a bondade e o amor pelos homens, ⁵ não por causa de

qual ele os chamou, as riquezas da gloriosa herança dele nos santos sejam iluminados, a fim de que vocês conheçam a esperança para a Efésios 1:18 Oro também para que os olhos do coração de vocês

professamos, pois aquele que prometeu é fiel. Hebreus 10:23 Apeguemo-nos com firmeza à esperança que

e ugo se causam. forças. Voam alto como águias; correm e não ficam exaustos andam Isaias 40:31 mas aqueles que esperam no Senhor renovam as suas

cansar dano, planos de dar-lhes esperança e um futuro. vocês', diz o Senhor, 'planos de fazê-los prosperar e não de lhes Jeremias 29:11 Porque sou eu que conheço os planos que tenho para

reinaremos. Se o negamos, ele também nos negará; ele, com ele também viveremos; se perseveramos, com ele também glória eterna. Esta palavra é digna de confiança: Se morremos com que também eles alcancem a salvação que está em Cristo Jesus, com 2 Timóteo 2:10 Por isso, tudo suportou por causa dos eleitos, para

tempo e depois se dissipa. sna vida? Vocês são como a neblina que aparece por um pouco de Tiago 4:14 Vocês nem sabem o que lhes acontecerá amanhã! Que é a

bαμαλια qo շευμοι bειμιαυεςε bαια εεμιbιε_{...} glória, como a flor da relva; a relva murcha e cai a sua flor, mas a permanente. 24 Pois "toda a humanidade é como a relva, e toda a sua perecível, mas imperecível, por meio da palavra de Deus, viva e 1 Pedro 1:23-25 Vocês foram regenerados, não de uma semente

coisas mais profundas de Deus. meio do Espirito. O Espirito sonda todas as coisas, até mesmo as breparou para aqueles que o amam; mas Deus o revelou a nós por viu, ouvido nenhum ouviu, mente nenhuma imaginou o que Deus 1 Corintios 2:9-10 Todavia, como está escrito: "Olho nenhum

> nos salvou pelo lavar regenerador e renovador do Espirito Santo, atos de justiça por nós praticados, mas devido à sua misericórdia, ele

F. As Mentiras contra a Verdade

fruto; pois sem mim vocês não podem fazer coisa alguma." ramos. Se alguém permanecer em mim e eu nele, esse dará muito se não permanecerem em mim. "Eu sou a videira; vocês são os se não permanecer na videira. Vocês também não podem dar fruto, permanecerei em vocês. Nenhum ramo pode dar fruto por si mesmo, Verdade: João 15:4-5 Jesus disse, "Permaneçam em mim, e eu Mentira: Satanás quer que você fique longe de Jesus

Mentira: O diabo quer que você acredite que Deus está zangado

ajudador. Verei a derrota dos meus inimigos. me podem fazer os homens? O Senhor está comigo; ele é o meu Verdade: Salmos 118:6-7 O Senhor está comigo, não temerei. O que consigo e está contra você.

nós, quem será contra nós? Romanos 8:31 Que diremos, pois, diante dessas coisas? Se Deus é por

G. Conclusão / Aplicação

Conclusão:

Se nós ficamos num relacionamento próximo com Deus, nós

daremos muitos frutos.

podemos fazer. Além de um relacionamento permanente com Jesus Cristo, nada

falar com Ele, meditando na Sua Palavra, adorando-O e amando-O. lado, desejaremos amá-Lo ainda mais, querer passar mais tempo a Se entendermos que Deus é bom, que Ele nos ama e está do nosso

E como nós, "Provamos e vemos que o Senhor é bom."

Mateus 16:26 Pois, que adiantará ao homem ganhar o mundo inteiro e perder a sua alma? Ou, o que o homem poderá dar em troca de sua alma?

Mentira: As coisas no mundo estão tão más, nunca encontrarás esperança, paz, ou alegria.

Verdade: Salmos 16:11 *Tu me farás conhecer a vereda da vida, a alegria plena da tua presença, eterno prazer à tua direita.*

João 14:27 Deixo-lhes a paz; a minha paz lhes dou. Não a dou como o mundo a dá. Não se perturbe o seu coração, nem tenham medo.

Romanos 15:13 Que o Deus da esperança os encha de toda alegria e paz, por sua confiança nele, para que vocês transbordem de esperança, pelo poder do Espírito Santo.

H. Versículos Para Meditar

Hebreus 13:13-14 Portanto, saiamos até ele, fora do acampamento, suportando a desonra que ele suportou. ¹⁴ Pois não temos aqui nenhuma cidade permanente, mas buscamos a que há de vir.

João 14:1-3, "Não se perturbe o coração de vocês. Creiam em Deus; creiam também em mim. ² Na casa de meu Pai há muitos aposentos; se não fosse assim, eu lhes teria dito. Vou preparar-lhes lugar. ³ E se eu for e lhes preparar lugar, voltarei e os levarei para mim, para que vocês estejam onde eu estiver."

Apocalipse 21:4 "Ele enxugará dos seus olhos toda lágrima. Não haverá mais morte, nem tristeza, nem choro, nem dor, pois a antiga ordem já passou".

Efésios 2:6-7 Deus nos ressuscitou com Cristo e com ele nos fez assentar nos lugares celestiais em Cristo Jesus, ⁷ para mostrar, nas eras que hão de vir, a incomparável riqueza de sua graça, demonstrada em sua bondade para connosco em Cristo Jesus.

Aplicação:

Faça uma decisão que você acredita que Deus é bom e no seu lado. Daí deixa essa decisão te guiar num desejo natural de gastar tempo falando com Ele e adorando. Experimenta e desfruta a sua bondade.

H. Questões para Discussão

- 1. O que significa quando a Bíblia diz que Deus é bom? Você pode pensar em algumas maneiras que viu a bondade de Deus na sua vida?
- 2. Como isso te faz sentir ao saber que Deus está do seu lado e te ama não importa o que aconteca.
- 3. Por que é importante ficar perto de Jesus, como um ramo fica conectado na vinha?
- 4. Como você pode ficar conectado à Ele todos os dias?

Lição Cinco: Deus Trabalha Tudo Junto Para o Seu Bem

A. O Plano Maravilhoso de Deus para Nossas Vidas

Deus tem um plano maravilhoso para as nossas vidas. Ao vivermos perto Dele através da oração, ler a Bíblia, adorando e amando-O, Ele faz grandes coisas nas nossas vidas. Mesmo quando passamos por dificuldades ou sofremos, Deus diz que está a usar essas coisas para o nosso bem.

Romanos 8:28 E sabemos que em todas as coisas Deus trabalha para o bem daqueles que o amam, dos que foram chamados segundo o seu propósito.

Quando experimentamos bênçãos e prosperidade, podemos nos alegrar. Podemos agradecer a Deus e ficar cheios de alegria. A Bíblia

viva e permanente. ²⁴Pois, "toda a humanidade é como a relva, e toda a sua glória, como a flor da relva; a relva murcha e cai a sua flor, ²⁵mas a palavra do Senhor permanece para sempre". Essa é a palavra que lhes foi anunciada.

Erva e flores não dura para sempre. Mas Deus diz que nós fomos nascidos de novo, de uma semente imperecível. Isso significa que iremos viver para sempre.

Saber que temos um futuro maravilhoso no céu nos deve encher de esperança e nos ajudar a suportar todas as dificuldades da vida.

Saber que nós temos um futuro maravilhoso no céu isso deve nos encher de esperança e nos ajudar a resistir todas dificuldades da vida.

G. As Mentiras contra A Verdade

Mentira: Hoje é tudo o que importa, não penses no futuro. Verdade: Colossenses 3:2-3 Mantenham o pensamento nas coisas do alto, e não nas coisas terrenas. ³ Pois vocês morreram, e agora a sua vida está escondida com Cristo em Deus.

Mentira: Você tem que desfrutar de tantos pecados nesta quanto

puder. **Verdade**: Romanos 6:23 Pois o salário do pecado é a morte, mas o dom gratuito de Deus é a vida eterna em Cristo Jesus, nosso Senhor.

Provérbios 29:6 O pecado do homem mau o apanha na sua própria armadilha, mas o justo pode cantar e alegrar-se.

Mentira: Hoje é tudo o que importa, não penses no futuro. Verdade: Lucas 12:20 "Contudo, Deus lhe disse: 'Insensato! Esta mesma noite a sua vida lhe será exigida. Então, quem ficará com o que você preparou?'"

também diz que quando sofremos ou passamos por dificuldades, podemos nos alegrar.

Tiago 1:2 Meus irmãos, considerem motivo de grande alegria o facto de passarem por diversas provações...

Cada vez que passamos por uma provação de qualquer tipo, Deus nos diz que Ele trabalha isso junto para o bem.

Em Tiago, capítulo 1, Deus nos diz para considerar tudo isso como alegria. Ele prossegue, dizendo que as provações irão produzir perseverança e o tornarão maduro e completo, sem falta de nada.

Tiago 1:3-4 3 "pois vocês sabem que a prova da sua fé produz perseverança. 4 E a perseverança deve ter ação completa, a fim de que vocês sejam maduros e íntegros, sem lhes faltar coisa alguma."

Que coisa maravilhosa quando Deus faz todas as coisas juntas para o bem. Precisamos entender que Deus tem um bom plano para as nossas vidas. O Seu plano será uma bênção para nós nesta vida e por toda a eternidade.

Jeremias 29:11 "Porque sou eu que conheço os planos que tenho para vocês," diz o Senhor, "planos de fazê-los prosperar e não de lhes causar dano, planos de dar-lhes esperança e um futuro."

B. As Mentiras Contra a Verdade

Mentira: Todas coisas más que estás experimentando não têm

sentido e não te vão ajudar de qualquer manira.

Verdade: Tiago 1:2-3

passarem por diversas provações, 3 pois vocês sabem que a prova da 2 Meus irmãos, considerem motivo de grande alegria o fato de

sna }ę bιoqnz berseverança.

Mentira: Deus não tem plano para sua vida.

2 Timóteo 2:10-12 ¹⁰Por isso, tudo suporto por causa dos eleitos, para que também eles alcancem a salvação que está em Cristo Jesus, com glória eterna. ¹¹Esta palavra é digna de confiança: Se morremos com Ele, com Ele também viveremos; ¹²se perseveramos, com Ele também reinaremos. Se o negamos, Ele também nos negará.

Temos a promessa de glória eterna no céu.

Deus também prometeu que reinaremos com Jesus para sempre.

A vida na terra é curta.

A vida com Deus no céu será por toda a eternidade.

Ao conhecermos esta verdade, podemos viver um tipo de vida diferente de todas as outras pessoas! Temos um futuro maravilhoso a chegar e vai chegar em breve.

Quando o apóstolo Paulo escreveu 2 Timóteo, ele estava na prisão. Ele estava no fundo de uma masmorra e estava acorrentado. Cerca de um mês depois de escrever 2 Timóteo, ele foi decapitado pela sua fé em Jesus Cristo. Ele nos diz que pode "suportar todas as coisas" porque sabe que receberá a glória eterna e reinará com Jesus para sempre.

A vida é curta. Podemos enfrentar muitas dificuldades nesta vida. No entanto, podemos suportar todas as coisas porque sabemos que em pouco tempo estaremos com Deus no céu para sempre.

Tiago 4:14 Vocês nem sabem o que lhes acontecerá amanhã! Que é a sua vida? Vocês são como a neblina que aparece por um pouco de tempo e depois se dissipa.

1 Pedro 1:23-25 ²³Pois vocês foram regenerados, não de uma semente perecível, mas imperecível, por meio da palavra de Deus,

Verdade: Jeremias 29:11 *Porque sou eu que conheço os planos que tenho para vocês', diz o Senhor, 'planos de fazê-los prosperar e não de lhes causar dano, planos de dar-lhes esperança e um futuro.*

C. Conclusão/Aplicação

Conclusão:

Deus quer que prosperemos nessa vida. Ele não quer nos prejudicar. O plano de Deus nos

Dará esperança e um bom plano. O plano de Deus para nós é maravilhoso agora e para toda eternidade.

Aplicação:

Confie Nele e todos Seus caminhos! Graças a Deus pela Sua bondade. Adore a Ele pelo Seu amor. Louve a Ele pelos planos bons que Ele tem para sua vida.

D. Questões para Discussão

- 1. O que Romanos 8:28 quer dizer quando diz Deus faz cooperar tudo para o bem? Você pode pensar em algum tempo quando alguma coisa difícil na sua vida se tornou bom?
- 2. Por que Tiago 1:2-4 nos diz para estarmos alegres durante tempos difíceis? Como os desafios ajudam-nos a crescer?
- 3. Como Jeremias 29:11 nos mostra que Deus tem um bom plano para o nosso futuro? Como isso nos pode dar esperança quando a vida está difícil?

Lição 6: Deus Está Connosco

A. A Promessa de Deus

Deuteronómio 31:6 "Sejam fortes e corajosos. Não tenham medo nem fiquem apavorados por causa deles, pois o Senhor, o seu Deus,

Há um poder quando nos agarramos à esperança de que Deus fará grandes coisas por nós por toda a eternidade.

Deus nos diz no livro de Isaías que a nossa esperança no Senhor nos fará "voar alto como águias".

Isaías 40:31 mas aqueles que esperam no Senhor renovam as suas forças. Voam bem alto como águias; correm e não ficam exaustos,

Como vimos em Jeremias, Deus tem planos para nos fazer prosperar e nos dar um futuro e uma esperança.

Jeremias 29:11 Porque sou eu que conheço os planos que tenho para vocês, diz o Senhor, planos de fazê-los prosperar e não de lhes causar dano, planos de dar-lhes esperança e um futuro.

E. Esperança Para Hoje

augaw e ugo se causaw.

Essa promessa não é apenas para a eternidade com Jesus no Céu mas também é para hoje.

Todos os agricultores trabalham muito para plantar um campo. Eles trabalham horas e horas a preparar tudo. Depois têm que esperar até a colheita chegar. A esperança de uma boa colheita dá-lhes a motivação para trabalhar arduamente no campo. É assim que a esperança funciona. Sabemos que em breve temos uma "herança gloriosa". Portanto, servimos a Deus, obedecemos à Sua palavra e procuramos fazer a Sua vontade, sabendo que uma recompensa virá procuramos fazer a Sua vontade, sabendo que uma recompensa virá em breve.

João 10:10 O ladrão vem apenas para roubar, matar e destruir; eu vim para que tenham vida, e a tenham plenamente.

F. A Esperança dá Perseverança

Com a esperança do Céu, nós podemos suportar todas coisas.

33 qe وo

ναί com vocês; nunca os deixará, nunca os abandonará."

Jesus disse a todos os Seus discípulos (isto inclui você): "E certamente estarei com vocês sempre, até o fim dos tempos." Mateus 28:60

Muitos Cristãos acreditam que Deus só está com eles quando estão a fazer coisas boas e os deixará se cometerem erros. No entanto, Deus promete que nunca irá deixá-lo ou desampará-lo.

Deus vive no seu coração. Há apenas um Deus, mas Ele se revelou como Pai, Filho e Espírito Santo.

B. Jesus Vive em Nós

Gálatas 2:20 Fui crucificado com Cristo. Assim, já não sou eu quem vive, mas Cristo vive em mim.

Efésios 3:17 Para que Cristo habite em seus corações mediante a fé; e oro para que vocês, arraigados e alicerçados em amor.

Colossenses 1:27 Cristo em vocês, a esperança da glória.

Mateus 28:20b "E eu estarei sempre com vocês, até o fim dos tempos".

C. O Espírito Santo Vive em Nós.

2 Timóteo 1:14 Quanto ao bom depósito, guarde-o por meio do Espírito Santo que habita em nós.

1 Coríntios 3:16 Vocês não sabem que são santuário de Deus e que o Espírito de Deus habita em vocês?

D. Deus o Pai Habita Em Nós

Todas as tristezas desta vida irão embora. No céu não há doença, nem fome, nem dor e nem morte. Todas essas "coisas anteriores já passaram."

Os nossos corações devem estar cheios de amor a Deus e de esperança para o futuro.

C. Uma Herança Gloriosa

Efésios 2:6-7 ⁶Deus nos ressuscitou com Cristo e com ele nos fez assentar nos lugares celestiais em Cristo Jesus, ⁷para mostrar, nas eras que hão de vir, a incomparável riqueza de sua graça, demonstrada em sua bondade para connosco em Cristo Jesus.

Na era vindoura, Deus vai nos mostrar riquezas incomparáveis. Em Efésios 1, o apóstolo Paulo ora para que todos os crentes possam vera esperança que todos nós temos como Cristãos.

Efésios 1:18 Oro também para que os olhos do coração de vocês sejam iluminados, a fim de que vocês conheçam a esperança para a qual ele os chamou, as riquezas da gloriosa herança dele nos santos.

Paulo orou isto pela igreja. Ele sabia que todos nós precisamos ter os nossos olhos do coração iluminados para conhecermos esta verdade. Depois de morrermos, temos uma herança gloriosa de riquezas, alegria e glória. Deus nos ajuda a ter os nossos corações abertos para esta verdade.

D. A Eternidade Com Jesus

A eternidade com Jesus no céu é a nossa grande esperança

Hebreus 10:23. Apeguemo-nos com firmeza à esperança que professamos, pois aquele que prometeu é fiel.

João 14:23 Respondeu Jesus: "Se alguém me ama, guardará a minha palavra. Meu Pai o amará, nós viremos a ele e faremos nele morada."

Esta é uma notícia maravilhosa. Deus Pai, Deus Filho e Deus Espírito Santo vivem em si e Eles nunca o deixarão.

E. Inseparável

Nada nos pode separar deste relacionamento de amor.

Romanos 8:35-39 ³⁵Quem nos separará do amor de Cristo? Será tribulação, ou angústia, ou perseguição, ou fome, ou nudez, ou perigo, ou espada? ³⁶Como está escrito: "Por amor de ti enfrentamos a morte todos os dias; somos considerados como ovelhas destinadas ao matadouro." ³⁷Mas, em todas estas coisas somos mais que vencedores, por meio daquele que nos amou. ³⁸Pois estou convencido de que nem morte nem vida, nem anjos nem demónios, nem o presente nem o futuro, nem quaisquer poderes, ³⁹nem altura nem profundidade, nem qualquer outra coisa na criação será capaz de nos separar do amor de Deus que está em Cristo Jesus, nosso Senhor.

Que Deus maravilhoso nós servimos. Ele faz tudo junto para o bem, Ele habita dentro de nós e Ele nunca se vai embora.

F. As Mentiras contra a Verdade

Mentira: Porque és tão pecador, Deus irá te abandonar. **Verdade**: Deuteronómio 31:6 *Sejam fortes e corajosos. Não tenham medo nem fiquem apavorados por causa delas, pois o Senhor, o seu Deus, vai com vocês; nunca os deixará, nunca os abandonará".*

Mentira: Deus está longe de si e não quer nada consigo. Verdade: João 14:28 "Vocês me ouviram dizer: Vou, mas volto para vocês. Se vocês me amassem, ficariam contentes porque vou para o Pai, pois o Pai é maior do que eu.

Hebreus 13:14-15 ¹⁴Pois não temos aqui nenhuma cidade permanente, mas buscamos a que há de vir. ¹⁵Por meio de Jesus, portanto, ofereçamos continuamente a Deus um sacrifício de louvor, que è fruto de lábios que confessam o seu nome.

Aqui nesta vida não temos um lugar permanente para morar, mas olhamos ansiosos para o céu, que está a chegar em breve.

A. Uma Morada no Céu

João 14:1-3 1 "Não se perturbe o coração de vocês. Creiam em Deus; creiam também em mim. 2 Na casa de meu Pai há muitos aposentos; se não fosse assim, eu lhes teria dito. Vou preparar-lhes lugar. 3 E se eu for e lhes preparar lugar, voltarei e os levarei para mim, para que vocês estejam onde eu estiver."

Não importa o que experimentemos, Deus nos diz para não permitirmos que os nossos corações fiquem perturbados. Isto porque temos um futuro maravilhoso. Jesus promete que já foi à nossa frente para o céu e está a preparar um lugar para nós. Um dia Ele vai voltar a esta terra e nos levar lá, para estarmos com Ele e

todos os crentes para sempre.

B. Não há Mais Lágrimas, Apenas Alegria

No céu só há alegria e Deus irá enxugar cada lágrima.

Apocalipse 21:4 Ele enxugará dos seus olhos toda lágrima. Não haverá mais morte, nem tristeza, nem choro, nem dor, pois a antiga ordem já passou.

Essas promessas devem encher os nossos corações de alegria e

No céu não haverá mais sofrimento nem dor.

G. Conclusão/ Aplicação

Conclusão:

Nós podemos ter a confiança quando oramos, sabendo que Deus nos ouve e está connosco. Nós podemos ter a confiança que Deus Pai, Filho, e Espírito Santo permanece connosco durante toda nossa experiência da vida.

:ošąsoilqA

Pense sobre a verdade que você leu agora na escritura acima. Peça a Deus para te ajudar a lembrar essas verdades e reconhecer as mentiras quando vem na sua mente. Memoriza um desses versículos que vão te ajudar a permanecer fiel e Forte quando os tempos ficam difíceis.

H. Questões para Discussão

- D que significa quando Deus promete nunca nos deixar ou nos abandonar? Como isso te faz sentir nos tempos difíceis?
 Como o saber que Deus pai, Filho e Espírito Santo vive em
- nossos corações pode nos ajudar quando nos sentimos sós ou assustados?
 3. Ouais são algumas mentiras que as passoas podem acreditar
- 3. Quais são algumas mentiras que as pessoas podem acreditar acerca de Deus os abandonar, e que verdades da Bíblia podem nos ajudar a combater essas mentiras?

Lição Sete: O Céu nos dá Grande Esperança.

Na lição 2, nós aprendemos que quando cremos na verdade encontrada na Palavra de Deus, nós ficamos cheios de esperança. Uma dessas verdades, sobre a qual aprenderemos mais agora, é nossa morada eternal no céu com o nosso amado Pai, Filho e Espírito Santo, junto dos nossos irmãos e irmãs em Cristo.